

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 23.12.2019, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că d-na Consilier Huszti Carmen – Sanda și d-na Consilier Purcar Sorina, dl Consilier Sârbovan Vlad Călin și dl Consilier Popescu Marcel lipsesc.

Dl Președinte de ședință Apostu Bogdan - Ștefan, citește ordinea de zi cu punctele înscrise și se supune la vot ordinea de zi, se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se trece la **punctul 1** de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind rectificarea de buget.

Se citește referatul d-lui Primar Roșu Flavius - Alin nr. 9778 /23.12.2019, prin care solicită emiterea unei hotărâri privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli, al comunei Șag pe anul 2019, trimestrul IV și referatul nr. 9777/23.12.2019 al compartimentului de contabilitate și resurse umane.

Dl Hubert Alexandru – Nicolae: Am o solicitare cu privire la alocarea unor sume de bani pentru acordarea unui ajutor de urgență, în vederea reparării imobilului situate pe str. a III-a, care în data de 20.12.2019 a fost distrus în incendiu.

În sala de ședință este invitată d-na Contabil Cîrciumaru Maria – Loredana și d-na inspector - Neamț Alina - Cristina, cărora li se solicită un punct de vedere în legătură cu posibilitatea acordării unui ajutor de urgență.

D-na Contabil Cîrciumaru Maria – Loredana: care este suma pe care doriți să o acordați ca ajutor de urgență?.

Dl Viceprimar Luca Florin: 50 mii lei.

D-na Contabil Cîrciumaru Maria – Loredana: Nu dispunem de suma acesta în buget și nu putem să alocăm bani direct prin hotărâre.

D-na Neamț Alina – Cristina: Se pot aloca sume din bugetul local pentru ajutoare de urgență, până în momentul de față comuna Șag nu a mai acordat ajutoare în situații similare.

Dl Hubert Alexandru – Nicolae: Solicit ca Seful SVSU să prezinte un raport în legătură cu intervenția de stingere a incendiului de pe str. a III-a.

Dl Președinte Apostu Bogdan - Ștefan întreabă dacă mai sunt și alte observații, ne existând supune la vot proiectul de hotărâre , care se votează cu 9 voturi pentru.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
Apostu Bogdan - Ștefan**

**A consemnat  
Secretar General al Comunei,  
Niergeș Petru**